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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH, KTORZY ODEBRALI OGLOSZENIE NA UStUGE SPOLECZNA
pn.:
Ustuga edukacyjna przeprowadzenia szkolenia oraz egzaminu Certified Associate in Project
Management (CAPM) w jezyku angielskim dla studentéw Wydziatu Zarzagdzania i Ekonomii
Politechniki Gdanskiej

Realizowang w ramach projektu pt. Kompetencje sitg napedowa sukcesu studentéw Wydziatu Zarzadzania i
Ekonomii Politechniki Gdanskiej realizowany w ramach Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwdj 2014-
2020 wspotfinasowanego ze srodkéw Europejskiego Funduszu Spotecznego oraz ze projekt ten jest realizowany
na podstawie umowy Zamawiajgcego z Narodowym Centrum Badan i Rozwoju z dnia 22.02.2017r. nr umowy
POWR.03.01.00-00-K304/16-00

PYTANIA | ODPOWIEDZI DO OGLOSZENIA
Zamawiajgcy — Wydziat Zarzadzania i Ekonomii Politechniki Gdanskiej udziela odpowiedzi na
zapytania od Wykonawcy dotyczacego tresci przedmiotowego ogtoszenia:
Pytanie nr 1:
1) Zamawiajacy wymaga posiadanie przez trenera certyfikatu CAPM. Czy Zamawiajgcy
dopuszcza posiadanie przez trenera certyfikatu PMP, ktory jest nadrzedny wobec CAPM ?
Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajgcy dopuszcza posiadanie przez trenera certyfikatu PMP, ktéry jest nadrzedny wobec
CAPM.
Pytanie nr 2:
1) Czy zamawiajgcy wymaga opcji cateringowej dla uczestnikdw szkolenia ?
Odpowiedz na pytanie nr 2:
Zamawiajacy nie wymaga opcji cateringowej dla uczestnikow
Pytanie nr 3:
1) Czy szkolenie bedzie finansowane w minimum 70% ze srodkéw publicznych, a co za tym idzie
stawka VAT=ZW ?
Odpowiedz na pytanie nr 3:
Szkolenie bedzie finansowane w minimum 70% ze $rodkéw publicznych, a co za tym idzie stawka
VAT=ZW
Pytanie nr 4:
1) Czy uczestnicy majg mie¢ zapewnione ewentualne poprawkowe (drugie) podejscie do
egzaminu zewnetrznego CAPM ?
Odpowiedz na pytanie nr 4:
Uczestnicy nie majg zapewnionego podejscia poprawkowego do egzaminu zewnetrznego CAPM
Pytanie nr 5:
1) Czy w doswiadczeniu trenera oraz wykonawcy z wykonanych szkolen (zataczniki do oferty)
Zamawiajgcy wymaga podania szkolen tylko w jezyku angielskim z zakresu CAPM ?
Odpowiedz na pytanie nr 5:
W doswiadczeniu trenera oraz wykonawcy z wykonanych szkolen (zatgczniki do oferty) Zamawiajacy
nie wymaga podania szkolen tylko w jezyku angielskim z zakresu CAPM, dopuszczalne sg réwniez w
jez. polskim.
Termin oraz miejsce skfadania i otwarcia ofert nie ulegajg zmianie. Niniejsza odpowied? stanowi

integralng czes¢ ogtoszenia na ustuge spoteczna.
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